

Информация за пациента. Моля, прочетете внимателно !

Febichol®

Фебихол

Състав

Активна съставка: Fenipentol 100 mg в една капсула.

Помощни вещества: глицерол 85%, меден комплекс на хлорофиллин (E 141), метилпарабен, желатин.

Действие

Активното вещество на този препарат е доказан холеретик, изолиран от растителния вид *сигсита*. Увеличава обема на секретираната жлъчка, както и съдържанието на нейните компоненти (холестерол, жлъчни киселини), подобрявайки по този начин храносмилането.

Показания

Препаратът Фебихол се прилага за лечение на оплакванията, свързани със заболявания на жлъчните пътища (хронични холецистопатии с намалено отделяне на жлъчка) и хроничен панкреатит.

Противопоказания

Свръхчувствителност към някоя от съставките на препарата, остри хепатити (вирусни, инфекциозни, токсични или медикаментозни), пълна или частична обструкция на жлъчните пътища, остри холецистити, остри панкреатити, стеноза на пилора. Този препарат не се препоръчва за употреба при деца под 15-годишна възраст.

Нежелани лекарствени реакции

Фебихол обикновено се понася добре, но в изолирани случаи е възможно да се появят неразположение и тежест в подлъжичната област, гадене, стомашни киселини и обрив. В случай на поява на нежелани лекарствени реакции или други необичайни реакции, трябва да се консултирате с Вашия лекар относно по-нататъшната употреба на препаратата.

Лекарствени взаимодействия

Досега не са известни взаимодействия.

Препаратът не оказва влияние върху способността за шофиране и работа с машини.

Дозировка и начин на приложение

Възрастни: по 2 капсули 1 път дневно до 3 пъти дневно, приети непосредствено преди хранене, с достатъчно количество вода (200 ml). Лечението може да се провежда продължително.

Предпазни мерки

Активното вещество на този препарат – фенипентол – има лютив вкус, поради това е обвит с желатинова обвивка. С оглед на това, препаратът трябва да се прилага внимателно при пациенти с активна язвена болест на стомаха и дуоденума, и с хиперацидитет при остри и хронични гастрити и гастродуоденити, при които може да предизвика или увеличи обичайните прояви (болки, киселини, гадене, повръщане).

Съдържащият се в препаратата глицерол може да причини главоболие, стомашно дразнене и диария.

При пациенти с бъбречни заболявания не се налага намаляване на дневните дози освен при напреднала бъбречна недостатъчност и прояви на елиминационен гастрит.

В случай, че симптомите на заболяването продължават или дори се засилват след продължително приложение, трябва да се обърнете към Вашия лекар относно по-нататъшната употреба на препаратата.

Предозиране

Необходимо е да се посъветвате с Вашия лекар в случай на предозиране или инцидентно приемане на препаратата от дете.

Лекарствена форма и опаковка

50 капсули по 100 mg.

Съхранение

На сухо място, при температура до 25° С, защитено от светлина.

Срок на годност

3 години.

Внимание

Препаратът да се съхранява на места, недостъпни за деца!

Препаратът не може да се употребява след изтичането на срока на годност, който е отбелязан върху опаковката.

Притежател на разрешението за употреба

Словакофарма АД

Хлоховец

Словашка република

Адрес за контакти

“Словакофарма – България” ООД

ул “Голо бърдо” No 22

София 1407

тел. 9 62 41 91, 9 62 41 40

Последна редакция : март 2001 г.